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ЗАПИСНИК 
48. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 18. октобра 2005.год. 

 
 
Сједница је почела у 11.45 часова. 
  
Сједницом је предсједавао Мустафа Памук, предсједавајући Дома народа 
Парламентарне скупштине Босне и  Херцеговине. 
 
Сједници је присуствовало 12 делегата.  
 
Делегати Ђоко Пајић, Горан Милојевић и Хасан Ченгић су оправдали  
изостанак. 
 
Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници међународних 
организација и  средстава јавног информирања. 
 
За 48. сједницу Дома народа усвојен је сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
 

1. Одлука о прихватању споразума о реструктуирању полицијских 
структура у Босни И Херцеговини 

 
 
Ад-1. Одлука о прихватању споразума о реструктуирању полицијских 
структура у Босни и Херцеговини 
 
У дискусији су  учествовали: Томислав Лимов, Бошко Шиљеговоћ, Бранко 
Зрно, Анто Спајић и Осман Брка. 
Дом народа једногласно је усвојио Одлуку о прихватању споразума о 
реструктуирању полицијских структура у Босни и Херцеговини 
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Делегати Анто Спајић и Осман Брка су предложили сљедећи закључак: 
 

1) Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине инсистира 
да жупанијски-кантонални МУП-ови и Федерални МУП у даљем току 
реформе полиције дијели судбину са МУП-ом Републике Српске у 
погледу статуса и надлежности. 

 
2) Дом народа Парламентарне скупштине захтјева од Савјета министара 

Босне и Херцеговине да овај Дом редовно информише о току реформе 
полицијских структура. 

 
3) Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине позива 

представнике Европске уније и Сједињених Америчких Држава да прате 
и осигурају имплементацију овог Споразума у складу са прокламираним 
начелима Европске комисије. 

 
 
ЗА закључак изјаснило се 9 делегата (из Федерације БиХ), ПРОТИВ нико није 
био, а УЗДРЖАНА су била 3 делегата (из Републике Српске). 
  
Како није било ентитетске већине за усвајање закључка (за закључак није било 
трећине из Републике Српске) Колегијум Дома народа, у складу са чланом 60.2. 
Пословника Дома народа, треба покушати ријешити спорно питање, односно 
покушати постићи сагласност. 
 

  
Сједница је завршена у 12,15 часова. 
 
 
Саставни дио овог записника неауторизовани је транскрипт сједнице.      
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